Для турагентов



Калейдоскоп Алтая

Регионы: Алтай Республика

О туре

Экскурсионный тур «Калейдоскоп Алтая» представляет собой уникальный шанс увидеть максимальное количество природных достопримечательностей Горного Алтая, не отказывая себе в комфорте.

Основную часть пути туристы преодолевают на пассажирском микроавтобусе, на труднодоступных участках группа пересаживаются в автомобили повышенной проходимости. Тур также предполагает пешие разнообразные выходы. Это прекрасная возможность отдохнуть всей семьёй, увидеть Алтай во всём его великолепии и разнообразии, начиная с сосново-лиственных лесов вдоль Чуйского тракта, продолжая степным ландшафтом Курайской котловины и заканчивая снежно-ледовой пустыней северо-Чуйского хребта.

Гости познакомятся с тайнами и легендами Каракольской долины, посетят Алтайский Марс, проведут три дня в красивейшем горном ущелье в долине реки Чулышман, обладающим уникальным микроклиматом, и пересекут с юга на север жемчужину Алтая — Телецкое озеро.

Вас также ожидают: водопады долины Чулышмана, редкое явление природы — каменные грибы, тёплое горное озеро, мистические древние курганы, петроглифы и многое другое.

День Прибытие в Горно-Алтайск. Курорт Манжерок + Чуйский тракт + Семинский 1 перевал

Встреча в аэропорту Горно-Алтайска групповым трансфером в день начала тура. Переезд до эко-отеля «Таёжник». Завтрак для тех, кто прибыл в отель до 10:45. Ожидание тех, кто прибывает из Барнаула или на рейсах, прибывающих до 12:00 в аэропорт Горно-Алтайска. Во время ожидания для желающих — прогулка на берег Катуни. Знакомство с группой и гидом.

Обед в ресторане эко-отеля «Таёжник» с 13:00 до 13:45.

Выезд на маршрут в 14:00. Возможно смещение времени выезда и места организации обеда по объективным обстоятельствам (например, задержка авиарейса).

Первой точкой посещения станет курорт **Манжерок**, где вы подниметесь на современном фуникулере на обзорную площадку с видом на долину реки Катунь и горные хребты. Продолжение путешествия по **Чуйскому тракту**. **Семинский перевал**.

Ужин в кафе.

Размещение в номерах туркомплекса «Александрия». Баня.

День 2 Экскурсия на потаённое озеро Ару-Кем

Завтрак в кафе. Переезд до кордона Ару-Кем.

Пешая радиальная экскурсия на потаённое озеро Ару-Кем (примерно 8 км).

По возвращению на кордон — обед.

После обеда — возвращение на Чуйский тракт и переезд до туркомплекса **«Кочевник»** (либо аналогичного в районе с. Акташ). По дороге остановки на перевале **Чике-Таман**, на слиянии рек **Чуя** и **Катунь**, у памятника водителям Чуйского тракта.

Чуйский тракт — дорога, входящая в TOP-10 красивейших дорог мира. Путешественники оценят контрасты — во время поездки они попадут в разные природно-климатические зоны.

Размещение в номерах с удобствами эко-комплекса «Кочевник», расположенном в с. Чибит, либо его аналоге. Ужин в



кафе.

День 3 Гейзерное озеро + Северо-Чуйский хребет + «Алтайский Марс»

Завтрак в кафе. Выезд на экскурсию.

Участникам путешествия предстоит посещение мира ярких красок и контрастов. Первым объектом посещения станет уникальный водный объект — так называемое **«гейзерное» озеро**, со дна которого из голубой глины периодически вырывается воздух, образуя причудливые картины на поверхности воды. Место является очень знаменитым среди путешественников.

Продолжая движение по Чуйскому тракту в сторону границы с Монголией, перед гостями региона откроются великолепные виды на ледники и вечные снега **Северо-Чуйского хребта**. Остановка предусмотрена на смотровой площадке, где путешественники не только насладятся видами тракта и гор, но и сохранят множество фотографий на память.

Следующим объектом станет долина реки **Кызыл-Чин**, называемая туристами **«Алтайским Марсом»** за то, что земля и склоны гор здесь всех оттенков красного цвета, с вкраплениями жёлтого и фиолетового. Во время экскурсии туристам предстоит посещение не только первого, но и второго «Марса».

Обед на «Марсе» (в виде перекуса). Возвращение в туркомплекс.

Ужин. Баня.

(!) Возможна перестановка экскурсий местами.

День 4 Маршрут по Улаганскому тракту

Завтрак в кафе. Освобождение номеров.

Выезд на маршрут по Улаганскому тракту, который расположился вдоль множества озёр.

Первой остановкой на пути станут популярные **Красные ворота** — место, где дорога пробита сквозь скалы красного цвета. Далее гостей Алтая ждёт посещение **Улаганского перевала** — самого высокого автомобильного перевала в Республике (высота над уровнем моря — 2080 метров). Туристы увидят озеро **Киделю**.

Обед в кафе с. Улаган. Смена автобуса на транспорт повышенной проходимости. Продолжение путешествия.

Следующим объектом посещения станут **курганы Пазырыкской культуры**, где участникам маршрута расскажут о раскопках курганов и культуре захоронения древних жителей региона. Доехав до перевала **Кату-Ярык**, группа покидает автомобиль и любуется долиной реки **Чулышман** с высоты птичьего полёта. Запечатлев на память красивые виды, туристы спускаются с перевала пешком (3,5 км) по технике безопасности.

Чулышманская долина — место, которое совсем недавно стало развиваться в плане инфраструктуры. Здесь нет связи и линий электропередачи. Свет и вода подаются благодаря генераторам в вечернее время.

Размещение на туркомплексе.

Ужин. Баня.

День 5 Водопад Куркуре

Завтрак в кафе.

После завтрака туристам предстоит пеший радиальный выход на один из водопадов Чулышманской долины — **Куркуре**, что в переводе означает «шумный, грохочущий». Общая высота падения воды — около 30 метров, при этом водопад состоит из двух каскадов. Огромная масса воды падает с уступа, создавая облако пыли и шум, который слышен задолго до того, как перед путниками открывается сам водопад.

После возвращения — обед в кафе.



Для желающих после обеда — экскурсия на водопад Малданаш.

Вечером — ужин. Баня.

Intouri

Переезд через реку Чулышман на правый берег. Экскурсия в урочище День Аккурум

Завтрак в кафе.

Переезд по Чулышманской долине до места переправы через реку Чулышман на правый берег. Переправа осуществляется на моторных лодках.

Пешая экскурсия в урочище Аккурум (расположено ниже впадения реки Чульчи на правом берегу Чулышмана). Здесь на склоне горы находится одна из известных природных достопримечательностей — «каменные грибы» — необычные формы рельефа, образовавшиеся в результате вымывания неоднородных горных пород. Подъём к грибам крутой. Время для фотосессий. Возвращение к моторкам.

Обед в кафе.

Возвращение в туркомплекс.

Свободное время.

Можно за доп. плату сходить на рафтинг по Чулышману или просто отдохнуть.

Ужин в кафе. Баня.

День 7 Мыс Кырсай — с. Артыбаш — Горно-Алтайск. Завершение программы

Завтрак в кафе. Освобождение номеров.

Переезд до мыса Кырсай — южного берега Телецкого озера. Здесь участники маршрута пересаживаются на катера и продолжают свой путь, пересекая акваторию Телецкого озера с юга на север.

По пути остановка на водопаде Корбу (высота падения — 12,8 м), где гостей ждёт вкусный обед. Далее переезд до с. Артыбаш.

В Артыбаше будет ждать авто для переезда в г. Горно-Алтайск.

Ужин в кафе. Завершение программы.

Содержание тура



В стоимость включено

- Трёхразовое питание на всём протяжении маршрута (в кафе)
- Перевозки, согласно программы тура
- Работа инструкторов
- Оплата сборов за посещение экскурсионных объектов (в соответствии с программой тура)
- Аренда катера по Телецкому озеру
- Оплата проживания в номерах
- Рекреационные сборы
- Входные билеты к достопримечательностям
- Переправы через реку Чулышман (к водопаду Куркуре и Каменным грибам)
- Бани по программе
- Мед. страховка от несчастного случая

В стоимость не включено

- Трансфер до т/к «Таёжник» к началу тура и обратно в аэропорт, кроме предоставляемого в подарок из аэропорта Горно-Алтайска до места сбора группы
- Доп. ночи по окончанию тура

Дополнительно

Особенности маршрута

- Маршрут средней сложности, подойдёт для семейного отдыха, в нём могут участвовать родители с детьми старше 7 лет
- Групповой трансфер в день начала тура из аэропорта Горно-Алтайска в подарок;
- Маршрут осуществляется на туристских микроавтобусах, часть маршрута по долине р.Чулышман проходит на автомобилях повышенной проходимости (ПАЗ)
- На маршруте работают 1-2 инструктора, водитель
- На маршрут допускаются дети в сопровождении родителей или доверенных лиц (требуется нотариально заверенная доверенность)
- График маршрута может незначительно меняться в зависимости от погодных условий и иных условий, с целью обеспечения безопасного прохождения маршрута, по усмотрению инструктора
- Средства размещения могут быть заменены туроператором по техническим и иным причинам на аналогичные

(!) Советуем приобретать билеты с вылетом на следующий день после окончания маршрута.

Доп. ночи в стоимость не входят, вы можете самостоятельно забронировать отели, гостиницы в Горно-Алтайске. Рекомендуем приобретать билеты с городом прилёта Горно-Алтайск.

Время прилёта в день начала тура до 12:00.

Бесплатно предоставляется групповой трансфер из/в аэропорт Горно-Алтайска до эко-отеля «Таёжник».

Время доставки корректируется в зависимости от времени прибытия самолётов, окончательное время встречи формируется накануне начала тура.

Доставка из отелей Горно-Алтайска оплачивается дополнительно, по тарифу такси.

Индивидуальный трансфер из/в аэропорт оплачивается дополнительно, по тарифу такси.

Доставка в любой отель после окончания тура — за дополнительную плату, кроме отелей, расположенных между экоотелем «Таёжник» и аэропортом, согласно групповому трансферу в аэропорт.

Доставка из/в аэропорт / железнодорожный вокзал Барнаула осуществляется за дополнительную плату по тарифу





перевозчика (от 1500 руб./чел. с ж/д вокзала и от 2000 руб./чел. с аэропорта Барнаула).

Intourist

Туристы рассчитываются за проезд только и исключительно с водителями, либо приобретают билеты в кассах автовокзалов либо на сайтах онлайн-продажи билетов.

- Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы
- Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.